
PRIPREMA ZA1. PISMENU PROVJERU ZNANJA 
1.a) Zadani su skupovi   15odmanjibrojneparanjex/NxA   ,  10x/3NxB    5x4-/ZxC 

 
     

a) BA , BC  b) BA , CA , BC  c) A\C,  
     

b) Nađi uniju i presjek skupova :  12x2/NxA    10x9/NxB   
   

c) Nađi uniju i presjek skupova :  12x3/NxA    5x2/ZxB   
   

d) Zadani su skupovi:  13x/NxA    8x/NxB   Izračunaj A\B i B\A 
  

e) Zadani su skupovi:  12x/NxA    17x8/NxB   

 Nađite: a) BA  b) BA  c) A\B d) B\A e) (A\B)( B\A) 

2. Odredi najveću zajedničku mjeru i najmanji zajednički višekratnik  
 

a) )32,24,16(M  b) )30,250,10(M  c) )156,26,13(M  

 )32,24,16(V  )30,250,10(V  )156,26,13(V  
    

d) )140,56,28(M  e) )36,90,150(M  f) )15,2,3(M  

 )140,56,28(V  )36,90,150(V  )15,2,3(V  
    

3. Izračunaj 

a)    1224104544    b)          9:81623:24  c)  24:)1220(3)1915( ---  
    

d)    15:)3324(2115-154   e)  7)115(22:)33:51( -  f)    3)10(-21421814  
    

g)    532-7:8)(2913   h)   )22(174)3(:)523(  i)   )26(133)3()513(  
    

  

5. Poredaj po veličini od najmanjeg do najvećeg 
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5. Pretvori u razlomak 
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 Pretvori u razlomak i izračunaj h) 
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6. Prikaži u decimalnom zapisu   
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7. Prikaži na brojevnom pravcu  
    

a) 7.1,8.4,2.5,4.1,6.0  (duljina jedinične dužine je 1 cm) b) 
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 Pretvori u decimalni broj,zaokruži na desetinu I prikaži na brojevnom pravcu. (duljina jedinične dužine je 1 cm) 

    

 

4.a) 
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